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آقا پژمان و 
حمایت از 
جنگ‌زده‌ها

یک بنر ساده و با کمترین توضیح، این روزها به 
نمادی از وطن دوستی و همدلی ایرانی‌ها در بزنگاه 
جنگ تبدیل شده است. روی این بنر یک نام و شماره 
تلفن در کنار این جمله چاپ شده بود:» اسکان و 

غذای رایگان مخصوص هموطنان عزیز که به شهر 
قزوین تشریف آورده‌اند.«کاربری با انتشار تصویر این 
بنر نوشت:»آقا پژمان، سر چهارراه ولیعصر قزوین 
زدم کنار! به این یک خطی که برای جنگ‌زده‌ها 

نوشتی، خیره شدم. به همین اطلاعیه ساده... زیر 
بارش برف بغضم ترکید. چقدر رقیق شده‌ایم و 
چقدر ساده گریه‌مان می‌گیرد. با امثال تو هیچکسی 

نمی‌تواند ایران را از پای دربیاورد.«
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نقطه‌زنی چاوشی
برای وطن

محسن چاوشی با انتشار قطعه »حسبی‌الله« بار دیگر 
نشان داد که تنها علاج در وطن است 

گروه گزارش: از همان لحظه اول که آهنگ»حسبی الله« محسن چاوشی منتشر شد، به سرعت در بخش 
اخبار پرطرفدار رسانه‌های داخلی قرار گرفت و در کنارش فضای مجازی و پیام رسان‌های داخلی را به تسخیر 
خود درآورد.این اولین بار نیست که این خواننده پاپ در بزنگاهی تاریخی پای وطن می‌ایستد و از عقایدی 
می‌گوید که مسیرشان با حمایت از هم‌وطن و خاک وطن گره می‌خورد چرا که آهنگ »علاج« در میانه جنگ 
 12 روزه همان کاری را کرد که در این روزها »حسبی‌ الله« انجام داد.این بار تنها مردم کوچه و خیابان نیستند که

 رج به رج این ترانه را زمزمه می‌کنند، بلکه نقطه زنی چاوشی چنان جانانه بود که مردان 
سیاستمدار که این روزها در وسط میدان جنگ از وطن دفاع می‌کنند، این ترانه را در قد 
و قواره موشک‌های ایرانی توصیف کردند؛ از علی لاریجانی،دبیر شورایعالی امنیت ملی 

و عباس عراقچی وزیر امور خارجه ایران گرفته تا نمایندگان مجلس و مجریان تلویزیون. 

زنده باد چاوشی
شاید بتوان اولین واکنش یک چهره سیاسی به آهنگ 

حسبی‌الله را با نام علی لاریجانی گره زد. او در شبکه 
اجتماعی ایکس در واکنش به انتشار قطعه »حسبی الله« 

توسط محسن چاوشی نوشت: ‌‎»موشک »حسبی الله« چاووشی 
چه‌ها می‌کند؛ زنده باد محسن چاووشی عزیز.«این واکنش 
نقطه شروعی برای موج واکنش چهره‌های سیاسی بود که هنوز 

متوقف نشده است. 

صدای وطن
عباس عراقچی در قامت وزیر امورخارجه نیز به قطعه واکنش نشان داد و این آهنگ را 
به عنوان »صدای وطن« توصیف کرد. او نوشت:» در این زمانهٔ تیره که شعله‌های ظلم 
بر شانه‌های جهان سنگینی می‌کند و صدای حق در هیاهوی قدرت‌ها گم می‌شود، ما 
استوار به نام خدا و به‌خاطر ایران ایستاده‌ایم.نه طوفان تهدید و نه هیاهوی تجهیزات 
نتوانسته‌اند اراده ما را برای دفاع از این سرزمین متزلزل کنند. جهان باید بداند؛ 
فرزندان این خاک کهن، هنگامی که نام خدا را میان آتش و خون زمزمه می‌کنند، از 
هیچ قدرتی هراس ندارند و شکست‌ناپذیرند. خدا برای ایران ما کافی است؛ این راز 
حفظ سرزمین و عزت ماست. تاریخ به یاد خواهد سپرد ملتی را که به خدا تکیه کرده و 
هرگز در برابر ظلم سر خم نکرده است. از محسن چاوشی که صدای این روزهای وطن 

سرافراز ماست، سپاسگزاریم.«

 از پیشنهاد کنسرت
 تا تشبیه به هایپرسونیک

در کنار علی لاریجانی و عباس عراقچی، کم نبودند 
مسئولان، چهره‌های سیاسی و فرهنگی که ایستاده به 
تشویق چاوشی پرداختند.الیاس حضرتی رئیس شورای 
اطلاع رسانی دولت در توئیتی ضمن قدردانی از محسن 
چاوشی، تاکید کرد که »با مردم و در کنار مردم از خاکمان 
دفاع می‌کنیم.«پدرام پاک آیین، نماینده مدیران مسئول 

رسانه‌ها در هیئت نظارت بر 
مطبوعات، پیشنهاد داد که 
این قطعه در میدان آزادی اجرا 
شود.احمد راستینه سخنگوی 
کمیسیون فرهنگی مجلس، این 
قطعه را »هایپرسونیک اراده 
ملت« دانست و مالک شریعتی 
نماینده مجلس هم در توئیتی به 
شیوه خود از این قطعه حمایت 

کرد.

دستمریزاد مردم به چاوشی
اصل ماجرای واکنش‌ها به این ترانه را باید در میان گفت‌وگوهای مردم 
جست‌وجو کرد. در کنار واکنش‌های چهره‌های سیاسی و فرهنگی، 
مردم هم به این ترانه روی خوش نشان دادند و آن را عیارسنج این 
روزها تلقی کردند؛ درست مانند کاربری به نام مصطفی جلالی که 
در واکنش به توئیت توهین آمیز یکی از مجریان خارج نشین 
نوشت:»محسن چاوشی هیچ وقت مثل شما دنبال آب و نون و 
دریوزگی این وری و اونوری نبود، آزاده باش و این رو اقرار کن!«

کاربر دیگری به نام فاطیما هم نوشت:»همه می‌دونن که توی این 
چندسال، هیچ کس به اندازه محسن چاوشی به فکر مردمش 
نبوده، با زندانی آزاد کردنش و کمک‌هاش توی این سال‌ها. 
تو که امروز فقط فحش می‌دی، تا حالا برای مردم چی کار 
کردی؟«کاربری به نام رها نیز این ترانه را صدایی از عمق جان 
دانست:»حسبی الله محسن چاوشی، پژواک صدایی است 
که از عمق جان بر می‌آید، درود بر هنرمندی که مردمی 
است و در این هیاهوی وطن‌فروشی، چراغ حقیقت را 

روشن نگه می‌دارد.«

ترانه‌ای که با نام مولا گره خورد
وقتی آهنگ 4 دقیقه و 27  ثانیه‌ای چاوشی با پوستری آراسته به نقشه 
ایران، نام حضرت علی)ع( و کلمه »حسبی الله« منتشر شد، همه 
می‌دانستند که قرار است این آهنگ در تاریخ بماند و بارها و بارها زیر لب 
ایرانی‌ها زمزمه شود، درست مانند امروز که بسیاری با خود می‌خوانند:» 
میان دشمن و وطن، ننگ بر آن که شک کند/ ننگ بر آن که خواسته، 
شمر به ما کمک کند/ بکش غم کشنده را، مبر ز یاد خنده را / فکر 
نکن چه می‌شود، خدا بس است بنده را...«چاوشی پس از انتشار 
این آهنگ در نامه‌ای از دلایل انتخابش گفت و نوشت:» دیدم 
جنگ است و فقط می‌توانم بخوانم! که اگر در زمان پهلوی و 
قاجار هم بودم و بیگانه‌ای به کشورم یورش می‌برد همین کار 
را می‌کردم…برای دلگرمی مردم و کسانی که از مردمم دفاع 
می‌کنند خواندم… »حسبی الله« گفت‌وگوی من با مولایم 

علی‌)ع( است و براستی خدا برای ما بس است…«

در شهرخبر

 مسئولان کشوری
در میان خدمتگزاران شهر

در روزهای اخیر مدیریت شهری نشان داده دوشادوش مردم 
در صحنه حضور دارد و از لحظه اصابت موشک‌ها نیروهای 
شهرداری علاوه بر نیروهای امدادی در محل موشک باران آماده 
خدمتگزاری‌اند. برای تقدیر و بررسی روند خدمت رسانی به مردم در 
روزهای گذشته مسئولان کشوری در برخی محله ها و محدوده‌ها 

حاضرشدند که در گزارش زیر به برخی از آنها اشاره داشته ایم.

دستیار ویژه رهبر در منطقه 4
دکتر محمد مخبر، مشاور و دستیار ویژه رهبر معظم انقلاب 
اسلامی، به همراه داود گودرزی، معاون خدمات شهری و محیط 
زیست شهرداری تهران، از محل جنایت حمله رژیم صهیونیستی 
و آمریکا به یک منطقه مسکونی در منطقه ۴ پایتخت بازدید 
کردند.در این بازدید، محمد مخبر در جریان آخرین وضعیت 
منطقه آسیب‌دیده و روند امدادرسانی به خانواده‌های متاثر 
از این اقدام تروریستی قرار گرفت. وی ضمن شنیدن گزارش 
میدانی مسئولان حاضر، بر لزوم تسریع در خدمات‌رسانی و رفع 
مشکلات ساکنان محل حادثه تاکید کرد. داود گودرزی، معاون 
خدمات شهری و محیط زیست شهردار تهران، در حاشیه بازدید 
با اشاره به اقدامات گسترده مدیریت شهری گفت: شهرداری 
تهران با آماده‌باش کامل پرسنل امدادی و خدماتی و به‌کارگیری 
ماشین‌آلات تخصصی خدمات شهری، از دقایق نخست وقوع 
حادثه، عملیات آواربرداری و کمک به یافتن پیکرهای مطهر 

شهدا را آغاز کرده است.
پس از پایان عملیات جست و جو و پاکسازی، هم مراحل بازسازی 
مناطق آسیب‌دیده با جدیت انجام می شود. همچنین شهرداری 
تهران تاکنون تعداد قابل توجهی از شهروندان را در هتل‌ها 
اسکان داده است و این روند تا هر زمانی که لازم باشد و شرایط 

عادی شود، همچنان ادامه خواهد یافت.

معاون اول رئیس‌جمهور میان آتش نشانان تهران
دکتر محمد رضاعارف معاون اول رئیس‌جمهور در یکی از 
ایستگاه‌های آتش‌نشانی تهران، از نزدیک در جریان روند 
خدمات‌رسانی قرار گرفت. وی ضمن گفت‌وگو با آتش‌نشانان، از 
فداکاری‌ها و ایثارگری‌های آنان در حفظ جان و مال هموطنان 
تقدیر کرد و گفت: آتش‌نشانان قهرمانان گمنامی هستند که 
در سخت‌ترین لحظات، با شجاعت و از خودگذشتگی در کنار 
مردم ایستاده‌اند و امنیت و آرامش امروز شهروندان مدیون 
جان‌فشانی‌های این عزیزان است. این آتشی است که بیگانه به 
جان ایران انداخته و همه باید با همدلی آن را خاموش کنیم. اگر 

متجاوز پاسخ قاطع نگیرد دوباره به فکر دست‌درازی می‌افتد. 

تقدیر از خدمات رسانی شهرداری 
زهرا شمس‌احسان، عضو شورای اسلامی شهر تهران: با حمایت شورای اسلامی شهر و تلاش مدیریت شهری عملیات 
مرمت منازل مسکونی و بازسازی مجموعه‌های ورزشی و عمومی به سرعت انجام می شود.از سرعت عمل و کیفیت 

خدمت‌رسانی به شهروندان در مرمت و بازسازی منازل مسکونی آسیب دیده توسط شهرداری قدردانی می کنیم.

فرقی بین مسئولان و مردم نیست
مهدی چمران، رئیس شورای شهر تهران: فرقی بین مردم و مسئولان نمی‌توانیم بگذاریم؛ مسئولان هم جزو مردم 
هستند؛ همه باید پای کار بیایند.هر کسی باید وظیفه خودش را به درستی انجام دهد. مسئولان دنبال مردم، مردم هم 

باید دنبال رهبر باشند تا به پیروزی بزرگ دست پیدا کنیم.

خیابانی به نام مادرید در تهران

در پی حملات ددمنشانه آمریکا و اسرائیل غاصب به کشورمان 
و در حالی که برخی کشورها از این تجاوز حمایت کردند، دولت 
اسپانیا در همراه نشدن با متجاوزان قابل تامل بود،به همین 
دلیل علیرضا نادعلی، سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران 
در راستای دیپلماسی شهری پیشنهاد نامگذاری معبری در 
تهران به نام مادرید را داد.  نادعلی در برنامه پارک وی تلویزیون 

همشهری، درباره دلایل این پیشنهاد، توضیح می‌دهد.

دولت‌ها حسابشان را از آمریکا جدا کردند
 اگر زمانی فقط تعدادی از کشورهای اسامی یا کشورهای محور 
‌مقاومت از اندیشه مقاومت در مقابل اسرائیل غاصب حمایت
می‌کردند، اما با اتفاقات بعد از طوفان الاقصی و ماجراهای غزه و در 
ادامه حماسه‌ای که ایران اسلامی در جنگ 12 روزه آفرید وهمینطور با 
شهادت امام عزیزمان حضرت امام خامنه ای،چهره اسرائیل مشخص 
شد. تا قبل از این ملت ها به سمت و سوی آرمان فلسطین و ایستادن 
در مقابل آمریکا و اسرائیل جلب شده بودند حتی در کشور آمریکا، 
کانادا و در کشورهای اروپایی؛ ولی الان خیلی از دولت ها هم کم کم 
به فکر افتادند که حسابشان را از آمریکا و اسرائیل جدا کنند، چرا 
‌که دریافتند اسرائیل و آمریکا همه را فدای سیاست های خودشان
‌می‌کنند کما اینکه کشورهای خلیج فارس را به این بهانه  که ما

می‌خواهیم از شما حفاظت کنیم سپر بلای خودشان کردند.

ارسال پیام دیپلماسی
در جنگ اخیر اسپانیا از جمله کشورهایی بود در مقابل 
سیاست‌هایی  که بر ما تحمیل شد کنار ما ایستاد و امکان و ظرفیت 
خودش را در اختیار آمریکا و اسرائیل قرار نداد. به همین دلیل 
فکر می کنم ما باید در راستای دیپلماسی‌شهری حتما یک پالس 
و پیام مثبتی را نسبت به ایستادگی آن ها در برابر مطامع آمریکا 
و اسرائیل نشان بدهیم لذا پیشنهاد شد که در تهران خیابانی را با 
نام مادرید پایتخت اسپانیا یا با نام خود اسپانیا نام گذاری کنیم و 

پیامی را به دنیا به عنوان پایتخت جمهوری اسلامی‌ صادر کنیم.

فرایند نامگذاری
این پیشنهاد به روال معمول در کمیسیون نامگذاری شورا طرح 
می شود و به صحن شورا می آید و به رای گذاشته می شود و در 

صورت تصویب توسط شهرداری اجرا می شود.

اسکان 3200 نفر از شهروندان در هتل ها
آمادگی کامل شهرداری تهران در حمایت از آسیب دیدگان جنگ رمضان

حضور شهرداری از دقایق اول 
همزمان با جنایت های متعدد آمریکا و اسرائیل علیه 
ملت ایران در این جنگ تحمیلی که مشهور به جنگ 
رمضان شد، ما تعداد اصابت های بسیار زیادی را در 
شهر تهران داشتیم و بخش قابل توجهی از آنها مربوط 

به منازل مسکونی شهروندان عادی است. 
شهرداری تهران از همان لحظات اول فعالیت خود 
را آغاز کرد، همکاران من در مناطق، نواحی، سازمان 
آتش نشانی، سازمان مدیریت بحران و همه مجموعه‌ها 

فعالیت می کنند.

نجات جان شهروندان در اولویت 
اولویت ما در ابتدا، امدادرسانی های اولیه و 

آواربرداری‌های اضطراری و نجات جان عزیزانی که 
در زیر آوار مانده اند. این کار توسط همکاران سازمان 

آتش نشانی و سایر مجموعه ها انجام می شود.

اسکان اضطراری 
بحث دیگر، اسکان اضطراری است که در هتل ها و 
محل های اقامتی در اقصی نقاط شهر تدارک دیده 
شده و خانواده هایی که در این شرایط خانه های 
خودشان را از دست داده اند یا منزلشان قابل سکونت 

نیست در این اقامتگاه ها حضور دارند.

اقامت ۳۲۰۰ نفر در هتل ها
 با توجه به رویکرد حمایت‌ شهرداری تهران از 

آسیب‌دیدگان، تاکنون بیش از هزار خانوار و ۳۲۰۰ 
شهروند در 12 مجموعه اقامتی در شهر تهران 
اسکان داده شده اند و این روند خدمت رسانی ادامه 
دارد. الحمدالله در این زمینه مشکلی نیست و بدون 

محدودیت این مسیر را پیش می بریم.

تخصیص بودجه اضطراری
 با همکاری عزیزان در شورای شهر یک لایحه ای 
‌را برای شرایط بحران و شرایط اضطرار داشتیم و
 پیش‌بینی‌هایی را برای زمان جنگ کرده بودیم و با 
دستور شهردار تهران در برخی از ردیف‌های بودجه 
تغییراتی متناسب برای شرایط جنگ ایجاد شد و از 

این جهت هم مشکل خاصی نداریم.‌

گروه‌شهری |در پی حملات 

هوایی اخیر دشمن به پایتخت گزارش
کشورمان، شهرداری همانند 
جنگ ۱۲ روزه با بسیج تمامی امکانات، در کنار 
شهروندان ایستاده است. از امدادرسانی و 
آواربرداری تا اسکان اضطراری و خدمات 
رایگان حمل‌ونقل،  مدیریت شهری تلاش 
می‌کند تا بخشی از بار مشکلات را از دوش 
شهروندان بردارد و با تدابیر ویژه‌ای امنیت و 

آسایش شهروندان را تأمین کنند. 
عبدالمطهر محمدخانی، سخنگوی شهرداری 
تهران در  برنامه پارک وی همشهری در این 

زمینه بیشتر توضیح می دهد.

افزایش راه های ارتباطی
برای اسکان شهروندان، شماره تماس ۱۳۷ و داخلی ۳  از پیش 
اعلام شده بود. همچنین به دلیل تعدد تماس ها، شماره ۱۸۱۱ 
هم از امروز اضافه شد که شهروندان می توانند تماس بگیرند و 
همکاران ما در ستاد بحران آنها را راهنمایی کنند‌. همچنین به 
زودی در تمام نقاط آسیب دیده، چادر ستاد مدیریت بحران  
نصب می‌شود و نماینده ستاد مدیریت بحران در نقطه حادثه 
دیده حضور دارد و شهروندان را راهنمایی می کنند. یک مسیر 
سومی هم وجود دارد که به زودی فهرستش را اعلام می کنیم و 
آن مجموعه های ویژه مدیریت بحران در هر منطقه است. یعنی 
سوله های منتخب مدیریت بحران در مناطق بیست و دوگانه 

آماده خدمات رسانی به شهروندان آسیب دیده هستند.
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تاکنون در هتل های 
پیش بینی ساکن 

شده اند


